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  جــــامعة�محمـــد�بوضـــياف�بالمســـيلة

  قســـم�العلوم�المالية�والمحاسبة  /  كــلية�العــلوم��قتصـــادية�و�التجار�ة�وعلوم�ال�سي��

  محاسبة�الشر�ات: مقياس 01السلسلة�رقم�      /    مالية�ومحاسبةتخصص� : السنة�الثالثة

�500دج�مقسم�ا����500000برأسمال�قدره�� SNCشركة�تضامن��)C(و�)B(و�) A( أسس�الشر�اء�01/06/2019 ��:   لتمر�ن��ول ا

  .دج�للس�م�1000حصة�بقيمة�اسمية�قدر�ا

بضا�ع�- دج�100000مبا�ي�قدر�ا���- دج��50000أرا����قدر�ا�� :قدم�حصتھ�والمتمثلة����محل�تجاري�و�انت�كماي���)     A( الشر�ك

  .دج�5000ص�البضا�ع�موؤنة�نق،��دج�25000ا�تلاك�المبا�ي��- دج30000قدر�ا��

  .دج�100000قدم�حصتھ�والمتمثلة����إيداع����حساب�الشركة�البن�ي�قدره�)  B(الشر�ك

  :قدم�حصتھ�والمتمثلة����محل�تجاري�و�انت�كما�ي��)  C( الشر�ك

  دج100000عمــلاء����- دج100000معــدات�نقل����- دج20000مواد�أولية�قدر�ا����-دج��50000ش�رة�المحل�قدر�ا���

  .دج40000البنــــك�����- دج�20000موؤنة�نقص�العملاء�- .دج40000  مـورديــن

  .عن�طر�ق�شيك�بن�ي�) التوثيق�و�ش�ار(دج�15000ل�المسا�مات�قـدمت�يوم�التأس�س�وقدرت�المصار�ف�المتعلقة���ذه�العملية�بـ

  .إعــــداد�القــــــيود�التــأسيــــسيــة�: العمل�المطلوب�

� :  التمر�ن�الثا�ي �التحدي���01/01/2019 �شركة �تكو�ن �" تم �مسا�مة �"شركة �قدره ��4.000.000برأسمال �إسمية �بقيمة دج��1000دج

 .03/01/2019مسا�م�ن�حيث�تم��تفاق�ع���تحر�ر��س�م�النقدية�بالنصف�بتار�خ��09للس�م�ب�ن�

  :وال����انت�كماي���قدم�المسا�م��ول�محلھ�التجاري�والممثل����الم��انية�

  �صول 
القيمة�

  �جمالية

�والموؤنات� ��تلا�ات

  ونقص�القيم

القيمة�

المحاس�ية�

  الصافية

  المبالغ  ا��صوم

  465000  رأس�المال  150000  150000  300000  معدات�النقل

      90000  100000  190000  معدات�وأدوات

      180000  5000  185000  بضا�ع

  50000  الموردين  60000  5000  65000  عملاء

  30000  �س�يقات�للمودين  45000  /  45000  بنك

  20000  إيرادات�مقيدة�مسبقا  40000  /  40000  صندوق 

  565000  المجــــموع  565000  260000  825000  المــــجموع

- � �بـ �قدرت �وال�� �النقل �لمعدات �ا��صص �بتقدير�محافظ ��خذ �مع �التجاري �المحل �قبول �تقرر � � �المسا�م�ن �اجتماع دج����160000عد

� �بـ �و�دوات ��110000والمعدات �بـ �والبضا�ع �أثناء��150000دج �مسبقا �المقيدة �و�يرادات �والصندوق �البنك �حسابات �قبول �وعدم دج

   .) مسا�مة�نقدية�+المحل�التجاري (���راس�مال�الشركة���%20ول�تقدر�مسا�متھ�بـ�التأس�س�علما�ان�المسا�م�� 

قدموا�ا��صة�الباقية�من�خلال�مسا�مات�نقدية�م�ساو�ة�و�أحد��ؤلاء�الشر�اء�قدم�مسا�مة��لية�عند�) 8(بــا���الشر�اء�الثمانية��-  

� �ل(التأس�س �تحو�ل�ا �و�تم �أودعت�لدى�الموثق �النقدية �الموثق�المسا�مات �مصار�ف �اقتطاع ��عد �ذلك �من ��عد�أسبوع �البن�ي ��ساب

  ) .دج� 12000والمقدرة�بـ�

  .لم��انية��فتتاحيةإعداد�ا-    .حاس�ية�المتعلقة�بتأس�س�الشركة���يل�العمليات�الم-:   المطلوب

        -�� �بتار�خ �المال �رأس �من �الثالث �الر�ع �استدعاء � 02/01/2019تم �بتار�خ �تحر�ره �من� 02/02/2019و�تم �رضـا �الشر�ك �يتمكن �لم حيث

كما�تم�تحميل��ذا�,وأودعت����حساب�بنك�الشركة�15/02/2019دج�للس�م�بتار�خ��1050ليتم�بيع�أس�مھ�مقابل�) مفلس(الوفاء�بحصتھ�

  .  % 6دج�وغرامة�تأخ���بـ��7500الشر�ك�بمصار�ف�متنوعة�بـ�

 .تم�إرجاع�حصة�المسا�م�المفلس�حسب�الرصيد�بواسطة�شيك�بن�ي����16/02/2019

  .��16/02/2019ل�القيود�المناسبة�والمتعلقة�بتحر�ر�الر�ع�الثالث�من�راس�المال�ح���-1: المطلوب

  .)خسارة�او�ر�ح�المسا�م�المفلس/يدفسر�مع���الرص(إعداد�دف����ستاذ���ساب�المسا�م�المفلس�ماذا�تلاحظ�-2
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  :التمر�ن�الثالث

س�م�بـ�5000دج�مقسم�ا���5000000برأسمال�قدره�" ا��ضنة� "SPAتم�تأس�س�شركة�مسا�مة����������03/02/2020

  .للس�م/دج�1000

  :�ل�المسا�مات�نقدية�و�تم�تحر�ر�ا�كما�جاء����القانون��سا����كما�ي���

   .10/01/2021 :�� الر�ع��خ��،����30/11/2020 :الر�ع�الثالث،����30/07/2020 :الر�ع�الثا�ي،�يوم�التأس�س: الر�ع��ول 

  .تم�تحر�ر�الر�ع��ول�أثناء�التأس�س�وأودعت��موال����حساب�الموثق�احمد����

���حساب�الشركة�المفتوح����البنك�الوط���ا��زائري��عد�اقتطاع���إقام�الموثق�بتحو�ل��ذه��موال�����10/02/2020

�500علما�أن�المبالغ�المدفوعة�تحوي�ع���مسا�مات�احد�المسا�م�ن�والذي�يملك�.دج��100000أ�عابھ�والمقدرة�ب�

  .س�م�والذي�قدم�مسا�متھ��املة�اثناء�التأس�س

  .تم�استدعاء�الر�ع�الثا�ي�والوفاء�بھ����حساب�بنك�الشركة����30/07/2020-

تم�الوفاء�ب�ل�ا��صص����بنك�الشركة�ماعدا��تم�استدعاء�الر�ع�الثالث�وفق�القانون��سا�������30/11/2020-

  .س�م���ز�عن�ال�سديد�400مسا�م�يملك�

-� ��25/12/2020�� �بـ �و�يعت �البورصة ��� �للبيع �المفلس �المسا�م � �أس�م �عرض �البيع��900تم �،مصار�ف �للس�م دج

  .سنو�ا�%7دج�،وغرامة�التأخ���بمعدل��2000قدرت�بـ�

  :العمل�المطلوب�

  .التـــأس�س�للــر�ع��ول�والثـــا�ي�والــــثالث�قيــــود-1   

  . 03/02/2020إعــــداد�المــــ��انية��فتــــــــتاحية����- 2  

  .حســـــاب�مقــدار�خــــسارة�المســــا�م�المفــــلس -3

  

دج�للس�م�،��1000دج�بقيمة�إسمية��1.000.000برأسمال�قدره�"شركة�مسا�مة�"  cofidek"مجلس��دارة�لشركة�   : الرا�عالتمر�ن�

  .  n/15/11،��ل�المدفوعات�المتعلقة�بتحر�ر�رأس�المال��تكون�����n/01/10قرر�تحر�ر�النصف�الثا�ي�من�رأس�المال��ابتداء�من�

 - ���15/11/n تم�تحر�ر�رأس�المال�ما�عدا�مسا�مة�مسا�م�واحد��x  س�م��لم�يتمكن�من�الوفاء��و�ذا��عد�اعذاره��50مكت�ب����

  .ن�بدون�جدوى��لذا�تقرر�بيع�أس�مھلك

 - ���05/12/n دج�500دج�،مع�تحميلھ�مصار�ف�البيع�بـ��42000تم�بيع�أس�مھ�عن�طر�ق�البورصة�بـ��.  

 : المطلوب�

  .تدعاء�النصف�الثا�ي�من�رأس�المالال���يلات�المحاس�ية�المتعلقة�باس�- 1     

  n/10/12 ال���يلات��المحاس�ية�المتعلقة�بالمسا�م�المفلس�،�مع�العلم�انھ�تحصل�ع���مستحقاتھ�حسب�الرصيد��شيك�بن�ي����-2      

  .خسارة�المسا�م�المفلس�بطر�قت�ن/حساب�مقدار�ر�ح��-3      

  .قبل�تحر�ر�راس�المال�n/01/10بتار�خ��1.000.000برأسمال�قدره�"مسا�مة�شركة�"  cofidek"  لمراجعة�لشركةم��ق�م��ان�ا

  
 

  د�-ر  م�-ر  البيان�  رقم�ا��ساب

   650000  /  مكت�ب�مدعو�مدفوع-رأس�المال��  1013

  350000  /  مكت�ب��غ���مدعو�-رأس�المال��  1011

  110000  /  تقديمات�مسبقة�–مسا�م�ن�  4564

  /  350000  رأس�مال�مكت�ب�غ���مدعو�–مسا�م�ن�  109

  /  416600  البنك  512


